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Εξόδιος Ακολουθία Αρχιμανδρίτου Ιεροθέου 
Κοκονού
/ Ιερές Μονές

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης και κατανύξεως τελέσθηκε το 
Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 2025, στην Ιερά Μονή Αγίου 
Αυγουστίνου Φλώρινας Ειδήσεις, η Εξόδιος Ακολουθία του 
μακαριστού Ιερομονάχου και Γέροντος της Μονής, 
Αρχιμανδρίτου Ιεροθέου Κοκονού.
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Πλήθος κληρικών από την Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας αλλά 
και από άλλες Ιερές Μητροπόλεις, μαζί με μοναχούς, μοναχές και εκατοντάδες 
πιστούς, κατέκλυσαν την Ιερά Μονή για να αποτίσουν τον ύστατο φόρο τιμής στον 
ακούραστο εργάτη του Ευαγγελίου. Παρόντες ήταν επίσης εκπρόσωποι των 
τοπικών αρχών, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους τον σεβάσμιο Γέροντα.

Στην Ακολουθία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας κ. Ειρηναίος. Πριν το τέλος, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε εκτενώς 
στη ζωή και την προσφορά του μακαριστού, σημειώνοντας την ακεραιότητα του 
χαρακτήρα του και την αγάπη του για την Εκκλησία και τον άνθρωπο. 
Υπογράμμισε ότι ο Γέροντας Ιερόθεος υπήρξε «τεχνίτης ναών και ψυχών», 
αφήνοντας ανεξίτηλο το αποτύπωμά του τόσο στους Ιερούς Ναούς που επέβλεψε 
όσο και στις καρδιές των ανθρώπων που καθοδήγησε όλα αυτά τα χρόνια.

Τόνισε ακόμη ότι ο Γέροντας Ιερόθεος ποτέ δεν ανέδειξε το πρόσωπό του, δεν 
επεδίωξε την αυτοπροβολή αλλά αφιέρωσε ολόκληρη τη ζωή του στη σωτηρία των 
ψυχών και στη διακονία του Χριστού. Η ταπείνωση, η σιωπή και η αφοσίωση του 



στο πρόσωπο του Χριστού υπήρξαν τα χαρακτηριστικά της πορείας του.





Ιδιαίτερη αναφορά ο Σεβασμιώτατος έκανε στη Γερόντισσα Συγκλιτική και την 
αδελφότητα των μοναζουσών, οι οποίες πορεύθηκαν όλα αυτά τα χρόνια με 
υπακοή στους λόγους και την καθοδήγηση του Γέροντος, στηρίζοντας και 
αυξάνοντας πνευματικά το έργο της Μονής. Παράλληλα, τόνισε την άριστη 
συνεργασία που είχε με τον μακαριστό Μητροπολίτη κυρό Αυγουστίνο, τον 
Πνευματικό του Πατέρα, καθώς και με τον Γέροντα Μητροπολίτη κ. Θεόκλητο, οι 
οποίοι συνέβαλαν αποφασιστικά στη διακονία και την πορεία της τοπικής 
Εκκλησίας.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας, η ταφή του αείμνηστου Αρχιμανδρίτου 
πραγματοποιήθηκε στον προαύλιο χώρο της Ιεράς Μονής, ώστε ο τόπος που 
υπήρξε κέντρο της πνευματικής του διακονίας να γίνει και τόπος της αιώνιας 
αναπαύσεώς του.




